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1 BOXED REMOTE CONTROL HELICOPTER

2 JVC MUSIC SYSTEM

3 WORCESTER CHINA AND ORNAMENTS

4 38 ORIENTAL SERVING DISHES

5 LIQUIDISER UNUSED IN BOX

6 2 X SUITCASE'S

7 SHELF OF TOOL'S

8 EL IRON, LINING PAPER, CLOCKS ETC (1
SHELF)

9 12 X ROLLS OF WALL PAPER

10 2 X SPITFIRE PRINTS AND MOTOR BIKE PRINT

11 FISH TANK AND ACCESSORIES

12 WEDGEWOOD LEAF PLATES, VASE AND CHINA

13 WEST GERMAN DINNER AND TEA WARE

14 CRATE OF TOY VEHICLES

15 VINTAGE TELEPHONE AND LAVA LAMP

16 CARVED WOODEN PLAQUE AND 2 PICTURES

17 CAST IRONFIRE INSERT

18 LIMITED EDITION PRINT BY DONNA
CRAWSHAW

19 COMPUTER ACCESSORIES

20 REMOTE CONTROL BOAT AND CARS

21 P.T.D BOOKSHELF AND STAINED BOOKSHELF

22 QTY OF DVD'S

23 PINAPPLE TABLE LAMP AND PAIR CANDLE
STICKS

24 SPARE

25 MORPHY RICHARDS COFFEE MACHINE

26 STAINLESS STEEL PANS, VINTAGE SCALES,
PRESSURE COOKER

27 LEADED GLASS, CHINA CABINET

28 CARPENTERS TOOL BOX AND CONTENTS

29 SPARE

30 SPARE

31 STEAM STATION EL IRON IN BOX UNUSED

32 WATER COLOUR BY F. HAMILTON

33 DECANTER, WEDGEWOOD VASE, AYNSLEY
CHINA AND GLASSWARE

34 2 X PAIRS SKYTEC SPEAKERS

35 BOXED MEEKAT TEDDIES ETC

36 LARGE QTY OF TOY VEHICLES

37 GUINESS GLASSES, SCALES ETC

38 VAX CYLINDER CLEANER

39 MODERN NEST OF 3 TABLES

40 700W POWER JUICER IN BOX UNUSED

41 WICKER LINEN BASKET AND QTY SCATTER
CUSIONS

42 MODERN TALLBOY AND MATCHING NEST 3
DRAWERS

43 VINTAGE TEAK TELEPHONE SEAT TABLE

44 TOMMEE TIPPEE NAPPY BIN

45 12 LITRE HALOGEN OVEN IN BOX UNUSED

46 LEATHER EXECUTIVE OFFICE CHAIR IN BOX
UNUSED

47 G-PLAN DOUBLE DOOR WARDROBE AND
DRESSING TABLE

48 TEMPUR EL DOUBLE BED

49 SPARE

50 REPRODUCTION MASONS TABLE LAMP AND 2
SMALL FRAMED PRINTS

51 GUINESS CLOCK AND BRASSWARE

52 G-PLAN TV UNIT

53 PANASONIC TV

54 GARDEN TOOLS, CHIMNEY SWEEP BRUSH ETC

55 PR RECLINING LEATHER ARMCHAIRS

56 ELEPHANT PLANT STAND AND LARGE VASE

57 LARGE ELEPHANT FAN AND CLOTH PICTURE

58 SINGLE BED AND MATTRESS

59 HEAVY MAHOGANY DROPLEAF TABLE

60 LARGE QTY OF BIRD ORNAMENTS

61 QTY OF WALKING STICKS

62 SET OF 6 ORIENTAL ROSEWOOD DINING
CHAIRS

63 FLYMO MINI TRIM

64 PAIR OF DECORATIVE FLORAL VASES

65 VARIOUS TABLE LAMPS

66 BOSCH SOLITANE COFFEE MAKER

67 LARGE BOX OF STATIONARY ITEMS

68 EDY SCIENCE TELESCOPE IN BAG

69 INVACARE FOLDING WHEEL CHAIR

70 YOUR KITCHEN MULTIFUNCTION STAND MIXER
IN BOX UNUSED

71 VINTAGE RECORD CABINET AND FOLDING BED
TRAY

72 MODERN CHEST 5 DRAWERS

73 VINTAGE DESK LAMP AND 2 MODERN DESK
LAMPS

74 SPARE
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75 SPARE

76 HAIR DRESSERS WASHING STATION

77 6 X HAIRDRESSERS CHAIRS

78 2 X MAXI-COSI BABY CAR SEATS

79 VINTAGE FRAMLESS MIRROR

80 SPARE

81 SPARE

82 LARGE FRAMED STILL LIFE PRINT

83 LARGE ORNATE TABLE LAMP 'LADY WITH
BARROW OF FLOWRES'

84 LARGE ORNATE TABLE LAMP 'COCKTAILS AND
GRAPES'

85 2 X JEWELLERY BOXS AND QTY ORNAMENTS

86 TOOLS IN CLOTH CARRY CASE

87 VINTAGE TILED TOP COFFEE COFFEE TABLE

88 2 X BOXES OF PUZZELS AND GAMES

89 LONG TEAK BENCH

90 JOLLI JOE UKULELE

91 LARGE PINE CHEST OF 12 DRAWERS

92 4 X OIL LAMPS

93 RUMTOPF POT AND DUCK ORNAMENT

94 3 FOLD SCREEN

95 MUTI-PURPOSE LADDER IN BOX UNUSED

96 PAIR PINE STOOLS

97 ELEPHANT GLASS TOP COFFEE TABLE

98 VINTAGE BANJO

99 BLACKSPUR 24 LITRE AIR COMPRESSOR IN
BOX UNUSED

100 CRATE OF VARIOUS TOOLS

101 CLOTH WARDROBE AND DRAWERS

102 DOG ,CAT ORNAMENTS AND A WALL PLAQUE

103 LARGE LAMP

104 PINE COFFEE TABLE

105 TEAPOTS, TRAY , MILK JUG AND SUGAR BOWL

106 SIDE TABLE

107 2 X MANTEL CLOCKS

108 INLAID HALL STAND AND MIRROR

109 ELECTRONIC SAFE

110 TOOLBOX AND CONTENTS

111 GILT FRAMED OVAL MIRROR

112 4 UPHOLSTERED DINING CHAIRS

113 WOODEN FRAMED MIRROR

114 3 LARGE VASES

115 RATAN 3 TIER STAND

116 OWL, LEOPARD ORNAMENTS

117 WOODEN BASE STANDARD LAMP

118 CORNER SOFA

119 QTY FRAMED PICTURES AND A MIRROR

120 WOODEN TRUMK

121 4 MANTEL CLOCKS

122 GLAZED FRONT DISPLAY CABINET

123 SHELF OF BIRD ORNAMENTS

124 BOOKSHELF

125 2 SHELVES OF BOOKS

126 SPARE

127 SPARE

128 SPARE

129 GLAZED CABINET

130 2 SHELVES OF TOOLS

131 SPARE

132 QTY OF TOBY JUGS

133 PANASONIC DVD RECORDER

134 SHELF OF BOOKS

135 SKY BOX ETC

136 2 X SHELVES OF ORNAMENTS

137 OIL LAMP

138 METAL RACK

139 DECORATIVE LAMP

140 VINTAGE 3 DRAWER CABINET

141 GEEN BOX OF TOYS

142 STEPS

143 BOX OF BOOKS AND DVD'S

144 PAIR OF BEDSIDE CABINETS

145 ADJUSTABLE SHOP DISPLAY STAND

146 LAPTOP AND BAG

147 FRAMED PICTURES AND MIRROR

148 TROLLEY AND A PAINTED CHAIR

149 BOX OF MAPS

150 SHOP SHELVING

151 PAIR OF BLACK CHAIRS

152 GARDEN VAC

153 THERAPLAY MOBILITY SCOOTER
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154 RAZOR ELECTRIC SCOOTER

155 VINTAGE LADDER RACK SHELVING

156 REPRODUCTION CORNER CABINET

157 RUG

158 RATAN SHELF UNIT, SCREEN, STOOL, CHAIR
AND BOX

159 DOUBLE BED AND SILENT NIGHT MATTRESS

160 2 X STEPS

161 SPARE

162 SPARE

163 WOODEN GATE

164 VASE, JUG, PLATES AND PANS

165 DROPLEAF TABLE

166 VINTAGE ROAD BIKE

167 CHAIR

168 TROLLEY,FOOT SPA AND TENT

169 WOODEN SINGLE BED FRAME

170 BLACK SHELVING UNIT

171 GOBLETS, DECORATIVE EGGS,CUTLERY ETC
(2 SHELVES)

172 2 BOARD GAMES

173 SEWING MACHINE

174 BOX OF CHINA

175 GILT FRAME VICTORIAN MIRROR WITH
MARBLED SHELF

176 QTY OF FRAMED PICTURES

177 VINTAGE ARMCHAIR

178 2 SUIT JACKETS AND A SUIT

179 NEST OF 3 TABLES

180 2 SMALL RUGS

181 PAIR OF REPRODUCTION BEDSIDES CABINETS

182 SPARE

183 SPARE

184 SPARE

185 SPARE

186 STEPS

187 SINGLE BED WITH GUEST BED

188 2 DOG CAGES

189 FLYMO MOWER

190 DROPLEAF TABLE

191 VASE, TEAPOT, CUPS ETC

192 3 VINTAGE SUITCASES

193 FRIDGE FREEZER

194 BUSH DOUBLE DOOR FRIDGE FREEZER

195 PLASTIC CHEST OF 4 DRAWERS

196 FLYMO MOWER

197 PAIR OF CAMPING CHAIRS

198 BOSCH FRIDGE FREEZER

199 WHEELCHAIR

200 BOX OF TOYS

201 RATRACE AND TRAIN SET

202 PAIR OF KITCHEN CHAIRS

203 ANTIQUE RED AND WHITE CHESS PIECES

204 VINTAGE BOOKS

205 FISHING REELS

206 STEPS

207 SHELF OF GLASSES

208 MULTIDETECTOR CD PLAYER

209 CLOCKS AND ORNAMENTS

210 YOUR KITCHEN DOUBLE OMELETTE MAKER
(UNUSED AND BOXED)

211 SHELF OF BOOKS

212 PIE MAKER BOXED UNUSED

213 CASH TIN

214 FOOTBALL CARDS ETC

215 BENCH GRINDER

216 YOUR KITCHEN MINI COFFEE MACHINE
UNUSED AND BOXED

217 BOXED CORDLESS DRILL

218 BOXED IMPACT WRENCH

219 YOUR KITCHEN MULTI MENU GRILL UNUSED
AND BOXED

220 ROBINSONS JAM FIGURES

221 YOUR KITCHEN 12 LITRE HALOGEN  OVEN
UNUSED AND BOXED

222 BAG OF BRACELETS

223 BAG OF NECKLACES

224 BAG OF EARINGS

225 BAG OF EARINGS

226 BAG OF TOY CARS

227 BAG OF BRACELETS

228 BAG OF NECKLACES

229 BAG OF NECKLACES

230 BAG OF NECKLACES

 - 3 - 



231 TABLE CLOTHS

232 STEAMER, TILL ROLLS, BILLIARD BALLS ETC

233 BIRD CAGE ON STAND

234 BIRD CAGE ON STAND

235 BIRD CAGE ON STAND

236 PUZZLE GLOBE AND BASKET ETC

237 3 TROLLEYS

238 BOX OF TOYS

239 ALBA TV

240 DROPLEAF TABLE AND 4 CHAIRS

241 CHEST OF 3 DRAWERS

242 BABY SEAT WITH TRAY

243 SPARE

244 SPARE

245 2 BOXES OF CLOTHES

246 3 PIECE SUITE

247 FOLDING CHAIRS

248 FRAMED MIRROR

249 1/2 BARREL DRINKS CABINET

250 METAL TRUNK

251 SACK TRUCK

252 CYLINDER CLEANER

253 BLACK AND DECKER WOOD CHIPPER

254 PAIR OF BEDSIDE LAMPS

255 GLAZED FRONT CABINET

256 FOLD AWAY TABLE, RATAN TABLE AND 3
CHAIRS

257 2 LAMPS

258 RACKETS ETC

259 SHOPPING TROLLEY AND CONTENTS

260 WASHINGTON 3 SEATER SOFA AND PAIR OF
POWER CHAIRS

261 QUINGO CLASSIC MOBILITY SCOOTER

262 PAIR OF DINING CHAIRS

263 SMALL RUG

264 KITCHEN WARE

265 CANTEEN OF CUTLERY

266 HUMAX FREESAT

267 ANTIQUE OAK COFFER

268 SPARE

269 SPARE

270 COOKWORKS MICROWAVE

271 LG WASHING MACHINE

272 TECHNICS STACKING SYSTEM AND SPEAKERS

273 CHEST OF 5 DRAWERS

274 ENGLAND BEER FRIDGE

275 INDESIT TUMBLE DRYER

276 CAMPING CHAIRS

277 SHELF OF CHINAWARE

278 CLOCK, TRAY, CARD ETC

279 SHELF OF TOOLS

280 DRILL AND A SAW

281 TOOL TRUCK AND CONTENTS

282 INTAGE HIFI EQUIPMENT

283 HITACHI TURNTABLE AND SPEAKERS

284 UNUSED AND BOXED-S'N'P SHAKERS,
ANIVERSARY PILLOWS AND SIDE PLATES

285 GARDEN TOOLS

286 BBQ COAL, FENCE PAINT ETC

287 FRAMED PICTURES

288 SHREDDER

289 INDESIT WASHING MACHINE

290 TEDDY, WALKING STICK ETC

291 ZANUSSI UNDER COUNTER FREEZER

292 SUITCASE

293 2 SHELVES OF CD'S

294 SHELF OF GLASSWARE

295 MOWER

296 PAPER TRIMMER AND TOWER FAN

297 LIGHTBULBS, CAR SEAT, PICTURE FRAMES
ETC

298 COMPUTER TOWER, LAPTOP PRINTER ETC

299 SHELF OF MISCELLANEOUS

300 SHELF OF TOOLS

301 H2O MOP

302 SHELF OF BEDDING

303 SHELF OF CUPS AND SAUCERS

304 CONDIMENT POTS, VASES, PICTURE FRAMES
ETC

305 VINTAGE TINS AND SUITCASE

306 SHELF OF ORNAMENTS

307 PAIR OF CANVASES

308 ROTIVATOR
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309 FRAMED PICTURE AND MIRROR

310 MODERN DISPLAY CABINET

311 VILLEROY AND BOCH CHINA

312 ORNAMENTS AND A PAPER WEIGHT

313 VILLEROY AND BOCH CHINA

314 VILLEROY AND BOCH CHINA

315 EARINGS, NECKLACES ETC

316 2 X PAPER WEIGHTS

317 PINS AND BADGES

318 QTY OF WATCHES

319 TRUNCHEON

320 PINS AND BADGES

321 TIN OF COINS

322 TEACARDS

323 BAROMETERS AND A TIN OF MISCELLANEOUS

324 STAMP BOOK

325 BINOCULARS

326 SILVER TOP POT

327 ALBUM OF 1ST DAY COVERS

328 TRILBY HAT

329 CAMERA LENS

330 ALBUM OF 1ST DAY COVERS

331 ALBUMS OF 1ST DAY COVERS X2

332 PERFUMES,FAN AND BRUSH

333 MONEY AND A TIN

334 ALBUMS OF 1ST DAY COVERS X 2

335 2 X HORSE AND 1 BIRD ORNAMENTS

336 ALBUMS OF 1ST DAY COVERS

337 ALBUMS OF 1ST DAY COVERS

338 VINTAGE POSTCARDS AND 2X FRAMED
PHOTOS

339 ALBUMS OF 1ST DAY COVERS X 2

340 TIN OF COSTUME JEWELLERY

341 COMMEMORATIVE CLOCK

342 ALBUM OF 1ST DAY COVERS

343 2 X MUSIC BOXS AND JEWELLERY

344 HORSE AND CART ORNAMENT

345 ALBUM OF 1ST DAY COVERS

346 QTY OF NEW WATCHES AND A BAG OF COINS

347 MONEY AND PENKNIFES

348 QTY OF BINOCULARS

349 ALBUM OF 1ST DAY COVERS

350 CAMERA
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